YMHOKEHUuE
necCATUYHBIX Apo0en Ha
HaTypaJabHOE Yl CJI0
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Llesu ypoka

oOy4uaroniue — opraHu3alius YCBOeHUs TeMbl «Y MHOKEHU
JeCATUYHON IpOOU HA HATypaJIbHOE UNCJI0», U3yUeHUEe
3aKOHOMEPHOCTU YMHOKEHUS JECATUYHON POOU HA Pa3PsAAHYIO
eZINHUILY.
pa3BUBaIOIHE- PA3BUTHE Y IIKOJbHUKOB CAMOCTOSTEILHOCTH B
MBIIIIJIEHUHN U B yueOHOH JIeATEeIbHOCTU; COJIENCTBOBATh PA3BUTHIO Y
JeTell yMEHUH aHAJIU3UPOBATh 0000111aTh HOBbIE 3HAHUS,
OCYIIIECTBJIAATh CAMOKOHTPOJIb, CAMOOIIEHKY y4eOHOU AesTETbHOCTH.

BOCIIUTATEJbHBIE - QOPMHUPOBAaHUE NHTEPECA K IIPEIMETY yepes
pellleHr€e HECTAHJAPTHHIX CUTyallll B PaMKaxX U3BECTHBIX IIPUEMOB
CueTa, BOCIIMTAHHE Y IIKOJbHUKOB JII0003HATEJILHOCTH, JIIOOBU K

IIpeJIMETY;

Paxmarysnuna 'anuuaa HukosaeBHa
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YMHOMICUMDB 2 HA 3 — 3MO 3HAUUM
Haiumu cymmy 08yx caazaemulx,
Kaxcooe U3 KOomopuvlx pasHo 3

Peosima, omeembme™
eonpoc: «4mo sHauum
YMHOHCUMB OOHO HUCAO0
Ha opyz2oe?»




A menepb, npumeHaA C80U 3HAHUSA,
nonpooyiume packpusiinb ceKkpem

YMHOIMCceHUe JeCAMUUHbIX Opobell
HA HAMYPAABLHOE HUCAY
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570,25=

Paxmarynuna 'anunna HukosnaeBHa
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6.,45= 6+0,4+0,05

IHonpooyiume
Pas3noxcums uucaa



1.I1lepemmroxncums wucaa, He OBPAIIJAA
BHUMAHUA HA SAIIATYIO.

2. Cocuumamdv 6 Opoou uucao yugpp

IIOCJIE 3AIIATOMH u 6 noayueHHOM

npous3eedeHUU NOCMaAsuMms 3anamyio,

OT/EJ/IUB — CIIPABA HA JIEBO -
TOJIBKO ?KE ITU®P
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Ecau uucao uugp 8 npoussedeHuu
MeHbULe, YeM HUCA0 UUPHP nocae 3anamoit
68 decamuuHoiU Opodou, mo Hedocmarowue
uu@Ppnvt 3ameHsaem HYaamu

A ymo deaambuv
ecau yugdp He
xeamaem?

Paxmarynuna 'asimaa HukosiaeBHs



Jamemuau
3AKOHOMEPHOCMDb?

@6,42*90: 0,1¥10=

O

_D,17°100= 4,57100=
8*10= 18,3"10=

Ipumensan ceou
3HaAHUA, pewwume



Haodo 8 amoit Opoou nepeHecmu
aanamyro Ha cmoavko uugdp B IIPABO,
CKObKO HY.Aell CMoam 6 MHOoMcumene
noc.ae eOuHuUUbl

Umoouvt
YMHOICUMD
— decamuuHy1o Opoos -

'Ha 10,100,1000 u m.
0. ’

Paxmarynuna 'anunna HukosnaeBHa



Jlasaiime 3axkpenum

U3YyUEeHHbIU MamepuaaA.

47,3 10,08 8,05
=0 = 34 =[50

0,5 0,25
* 150 * 100

max 5
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A menepwv, dasaitme

nposepum

IIpeacTaBbTe IPOU3BEZIEHUE B BU/IE CYMMbBI U HAUUTE
ero 3HaueHUe: P

®38,75%4= 8’75+8’75+8’75+8’75=D

® 2,3%5= 2,3+2,3+2,3+2,3+2,3=11,5

Paxmarynuna 'anunna HukosnaeBHa
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~18,04+18,04+18,04+18,04+18,04+18,04=

@,04*&108,24 >

3,09+3,69+3,69+3,69+3,069=

3,69%*5=18,45 >

OOQ

A menepb HaoO6opom,
npedcmasvme cymmy 6 auoe
npou3eedeHU U 8bINoAHUME
MHOJMCEeHUue
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I IpakTunueckasa padbora

Haiigute 3HaueHne OyKBEHHOT'O BhIPAXKEeHU
a*100+b*10 1pu 3HaUeHUAX OYKB, YKa3aHHbBIX

B TabOJIHIIE.
a 3,657 0,246 0O 0,6 7
5 2R i 57 O

OTBeT

Paxmarysnuna 'anuuaa HukosaeBHa
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Umo H08020 8bl Yy3HaAU HA
ypoxe?

Kax ymuodxcaromesn decamuuHvle
Jpoou Ha HaMYpPaavHoe uuc.n‘?

A ymo deaamw ecau
uug@p He xeamaem?

. Paxmarynuna I'anmuna HukosaeBHa



menepv, 3anuwiume
oomMauiHee saoaHue.
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A
NOHAN
HOHeE 6ce

r
HCOOILA: A Huuvezo

HE NOHAN

Paxmarynuna 'anunna HukosnaeBHa



/lo ecmpeuu Ha
ypoxax!!

A

/lo caedyrowux egmpen!!
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Buvt ce2o0HAa ece
MO0.00ubL!

axyvrazyianHa I'amunana HukostaeBHa



(naci03a ypox




